_»/ Serie 1700 '
eemnax Gro3e 1

Allgemeines

Die Funktionssicherheit und Lebensdauer der Pneumatikkomponenten ist abhangig von der Qualitat der
Druckluft. Verunreinigungen haben Einflu3 auf Oberflachen und die Dichtungen der Bauteile. Sie reduzieren die
Funktion und die Lebensdauer der pneumatischen Komponenten und flhren zu unregelméBigen
Druckschwankungen wéhrend des Arbeitsablaufes. Um dies zu verhindern installiert man Wartungsgerate, wie
Filter, Druckregler und Oler filr die Aufbereitung der Druckluft.

Konstruktionsmerkmale

Der groBe Vorteil unserer Wartungsgerate sind die modularen Einzelelemente, die eine leichte Montage
untereinander méglich machen, ohne zusétzliche Verschraubungsteile. Die Geh&use gibt es bei der GroBe 1
wahlweise aus Kunststoff (Gewindeeinsdtze aus Messing), oder aus Aluminium. Die Behélter sind aus
transparentem Polymer - Kunststoff und mit zusétzlichem Behélterschutz aus Technopolymer lieferbar. Auch ist
damit die Ol - oder Wasserstandskontrolle optisch méglich. Die Filter sind montiert mit
manuellem/halbautomatischem KondensatablaB. Darliberhinaus ist ein vollautomatischer Kondensatablai3
innerhalb des Behalters lieferbar.

Die Druckregler sind mit einem verriegelbaren Stellknopf einstellbar. Der Oler funktioniert in gleicher Weise und ist
durch einen transparenten Einstellkopf iberprifbar.

Das Absperrventil kann (ber eine Bohrung mit einem zuséatzlichen SchloB abgesichert werden, um
unsachgeméBen Zugriff zu verhindern.

Das progressive Anfahrventil, pneumatisch oder elektropneumatisch angesteuert, ermdglicht einstellbares
langsames Anfahren und Durchschalten nach Erreichen des eingestellten Druckes.

Das Zubehor wie Haltewinkel und Manometer mit unterschiedlichen Druckbereichen, sowie Zwischenbldcke zur
Luftentnahmen flir andere Funktionen ergénzen das Lieferprogramm. Sie werden zwischen die Einzelelemente
montiert um gefilterte und/oder gedlte Druckluft bereitzustellen.

Hinweise zur Montage und Betrieb

Bei der Montage einzelner oder kombinierter Elemente ist die DurchfluBrichtung (Pfeile) zu beachten. Filterregler
und Oler sind mit dem Behélter nach unten zu montieren. Zur Befestigung kénnen die Geh&usebohrungen oder
Haltewinkel genutzt werden. Die Schrauben zum Verbinden der einzelnen Elemente sind nicht zu fest
anzuziehen und der maximale Druck sowie die Temperaturbereiche sind unbedingt einzuhalten.

Der Kondenswasserstand darf die markierte Héhe auf dem Behélterglas nicht Gbersteigen und kann mit Hilfe
eines montierten 6/4 mm Schlauches Uber das AblaBventil entleert werden. Der Druckbereich kann zwischen min.
und max. Bereich von Hand eingestellt, und durch Driicken des Einstellknopfes gesichert werden.

Zur Olung empfehlen wir Ol Klasse FD22 oder HG32. Der Oler soll mit der Mindestoélfiillung geflllt sein um eine
einwandfreie Funktion zu gewéhrleisten. Zur Olmengenregulierung kann oben am Drehmechanismus die zu
empfehlende Menge von ca. einem Tropfen auf 300 - 600 Liter Druckluft eingestellt werden.

Danach erfolgt die Olung beim DruckluftdurchfluB automatisch und proportional zum eingestellten Druck.

Das Ol kann ber eine Einfiillschraube oder nach Demontage direkt in den Behalter nachgefiillt werden. Dabei
darf der maximale Olstand nicht iiberschritten werden.

Zum Offnen des Absperrventiles den Einstellknopf driicken und iiber die Rastung drehen. Zum Feststellen
ebenfalls driicken und zuruickstellen Gber die Rastung.

- ..



R

Serie 1700 »}
G réBe 1 PRELIMRX

Wartung

Die Behélter kdnnen mit Wasser ausgewaschen werden. Kein Alkohol verwenden. Die Filterelemente aus HPDE
sind austauschbar nach Abnahme der Filterbehdlter durch Drehung aus der Fixierung. Die Druckminderer sind
demontierbar, und kénnen bei Funktionsstérungen gereinigt werden. Der drehbare mechanische Teil soll bei
Montage mit ungefdhr 8 Nm wieder festgestellt werden. Genauso ist es méglich die Olbehélter der Oler zu
demontieren und nach Reinigung wieder mit ungefahr 5 Nm Drehmoment festzudrehen.

Montagesystem




_»/ Serie 1700 Wartungsgerate
PNELMAX GI‘OBe 1 F|Iter

Bestellnummer

2 2 170010.0.0
|

24,25

Mé T Version
S i’? . X 0 0 = Aluminiumgehé&use

ﬂ 1 = Kunststoffgehéduse
_ © s 71 Anschluss
E @® A-G s
I~ B=G1/4"
I Filterfeinheit

@ 4,5 Bohrung Gha-clhs @ g:gg
=20p

U | U 26 C =504
, Ausfiihrung
‘ P = Behalterschutz
, . o S = Automatischer Kondensa-
‘ ‘ tablauf

) , PS = Behalterschutz und auto-
‘ ‘ matischer Kondensatabla3

24
R
3

42

140

Schlauchanschlul 6

Beispiel: 177101A.B.P
Filter GréBe 1 mit Anschluss G 1/8, Filterfeinheit 20p, Behélterschutz, Kunststoffgehéuse.

Eingangsdruck (bar) 25 4 6.3
0.8
/l/
0.7
5 1]/
[0) % 0.5
2 [/
5 /
. 5 s Z
5 }
0.1
a » Z
0 200 400 600 800 1000
DurchfluB (NI/min.)
Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- Doppelte Filterung, durch Schmutzabscheidung liber Zentrifu- Typ G1/8"-G 1/4"
galwirkung und Uber austauschbare HDPE Filtereinsatze. Maximaler Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa
- Gehausematerial: Aluminium oder Technopolymer ( Gewinde- Maximale Umgebungstemperatur 50°C
einsatzen aus Messing ) Gewicht mit Kunststoffgehduse 103g.
- Montagemdglichkeit direkt durch das Gehause Gber M4 Schrau- Gewicht mit Aluminiumgeh&use 218 gr.
ben mit Abdeckung gesichert. Filterfeinheit 5p - 20p - 50p
- Transparenter Behélter in das Gehause eingeschraubt. Behaltervolumen 17 cm®
- Behélterschutz aus Technopolymer Kunststoff. Montagerichtung vertikal
- standardmaBige halbautomatische KondensatablaBventile, Anschlussschrauben M4
auch manell bedienbar, Ablaf erfolgt im drucklosen Zustand Max. Anzugsmoment mit Aluminiumgehause 30 Nm
- Uberprifung des Kondenswasserstandes auch mit Behélter-
schutz méglich. ) .
- Auf Anfrage integrierter automatischer KondensatablaB mégli- Max. Anzugsmoment mit Kunststoffgehause 15 Nm
ch.

.



Wartungsgerate
Feinfilter

Serie 1700
GroBe 1

Bestellnummer

4,25

170080.0.0

24

P

@ 4,5 Bohrung

12

Version

0= Aluminiumgeh&use

1 = Kunststoffgehduse

-

“oldy
(€
oo

Anschluss

A=G1/8"

B=G1/4"

| w A

Ausscheidegrad

E =99,97%

28 Gl1/4-G|1/8

140

| '

e ©® ® &

Ausflihrung

P = Behalterschutz

S = Automatischer Kondensa-

PS = Behalterschutz und auto-
matischer Kondensatabla3

‘ } ‘
f SchlauchanschluR 6 7T
Beispiel : 17108A.E.P Filter GroBe 1, Anschluss G 1/8, Ausscheidegrad 99,97%, Behalterschutz, Kunststoffgehause.
Eingangsdruck (bar)
0.25 gang (bar)
% = 0.20 2.5 4
o k) Max. Durchflu fir eine e
~ P einwandfreie Funktion 6.3
Q £ 015
= c
'c S _ -
£ 2 -
[3] ) z
@ € 010
o =] -
3 ° / =
S 0.051—— 2
= -
o
0 50 100 150 200 250 300
Durchfluf3 (NI/min.)

Konstruktionsmerkmale

Technische Daten

- Feinfilter zur Ausscheidung von Partikeln ab 0,1p Ausscheidun-
gsgrad bis 99,97%.

- Gehausematerial: Aluminium oder Technopolymer (Gewinde-
einséatze aus Messing).

- Montagemaéglichkeit direkt durch das Gehause Gber M4 Schrau-
ben mit Abdeckung gesichert.

- Transparenter Behalter in das Gehause eingeschraubt

- Behalterschutz aus Technopolymer Kunststoff.

- standardméBige halbautomatische KondensatablaBventile,
auch mauell bedienbar, Ablaf erfolgt im drucklosen Zustand.

- Uberpriifung des Kondensatwasserstandes auch mit Behélter-
schutz mdéglich.

- Auf Anfrage integrierter automatischer KondensatablaB mégli-
ch.

Anschluss G 1/8"-G 1/4"
Maximaler Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa
Maximale Umgebungstemperatur 50°C
Gewicht mit Kunststoffgehduse 110g.
Gewicht mit Aluminiumgeh&use 225¢.
Filterfeinheit ab PartikelgréBe 0,1p 0,9997
Behaéltervolumen 17 cm?®
Montagerichtung vertikal
Anschlussschrauben M4
Gewicht mit Aluminiumgeh&use 30 Nm
Max. Anzugsmoment mit Kunststoffgehduse 15 Nm

e




Serie 1700 Wartungsgerate
menax Grof3e 1 Druckregler fur Schalttafeleinbau
Bestellnummer
171090.©.0
Annschlisse
40 © Ar-G s
M30x1.5 40 B=G 14"
Druckbereich
| A=0-2bar
‘ © B-0-4bar
‘ C=0-8bar
. D=0-12bar
‘ ~ Ausflihrung
‘ ¥ L = ohne Sekundardruckentliif-
w| % L tung
s 3| E SM = mit effizienter Sekundar-
~ N druckentliiftung
i | o SR = primardruckabhangig
0 SRM = primérdruckabhéngig,
o mit effizienterer Sekundérdruc-
R -4 — - kentliiftung
SMF =effezientere, geregelte
T 7 Sekundardruckentliftung
G1/8-G 1/4 G158
Beispiel: 17109A.C
Druckregler GroBe 1, Anschluss G1/8, Regelbereich 0-8 bar, mir Sekundérdruckentliiftung, Kunststoffgehduse
- Eingangsdruck (7 bar) 7 DurchfluB Q=34 Ni/min]
6 7 ®
—
= 5 — = 5
g g ~ g E ) Furchf‘luB Q=‘22 Nl/lrmn.
2 g e < 3 \ ]
= =] — = x
@ = T — © E DurchfluB Q=15 Nimin.
S 5 3 o 3 3 L
= < 5 o vl
S Ep — 2 g e
S T = <
(5]
o ’ — o 1
0 200 400 600 800 1000 0 2 4 6 8 10
Durchflu3 (NI/min.) Eingangsdruck (bar)
Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- Druckregler mit Manometeranschluss und Sekundardrucken- Anschluss G 1/8"-G 1/4"
tliftung. Maximaler Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa
- Druckregelung durch Membrane. Maximale Umgebungstemperatur 50°C
- Gehausematerial: Technopolymer (Gewindeeinsétze aus Mes- Druckregler Manometeranschluss G 1/8"
sing). Gewicht 110g.
- Einstellung tber verriegelbaren Druckknopf. . 0-2bar/0-4bar
- Zwei Manometeranschliisse, davon einer mit Verschluss- Druckbereich 0-8bar/0-12 bar
schrauben geschlossen. Montagerichtung beliebig
- Mutter fur Schalttafelmontage aufgeschraubt. Max. Anzugsmoment 15 Nm

L ERERES



R
,

Wartungsgerate Serie 1700 W
Druckregler fur Schalttafeleinbau mit integrietem Manometer GroBe 1 Veneumax

Bestellnummer

M42x1,5 @53 1 71 29@@
‘ i AnschluB

® r-Gs
B=G1/4"
Druckbereich
A=0-2bar
5 @ B=0-4bar
L - C=0-8bar

: D=0-12bar
JLIJ T

5 max.

34,6

|

40 G1/8 - G1/4

10

Beispiel: 17129A.C
Druckregler fiir Schalttafeleinbau GréBe 1, Anschluss G 1/8", Regelbereich 0 - 8 bar, mit Sekundardruckentliftung

, Eingangsdruck (7 bar) 7 Portata Q=34 Ni/min.
6
s —
\\ X =~ 5
S T 5 G g Portata Q=22 NI/min.
e < ™ s E —
E 5 ] 2 e
2 & , — g g 3 Portata Q=15 NI/min.
= g < 5 AT
< g — ° 2
g < 2 I % g z
I—
a | — & 1
0 200 400 600 800 1000 0 2 4 6 8 10
DurchfluB (NI/min.) Pressione a monte (bar)
Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- Druckregler mit Manometeranschluss und Sekundardrucken- Typ G 1/8"-G 1/4"
tldftung. Max Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa
- Druckregelung durch Membrane. Max. Umgebungstemperatur 50°C
- Gehausematerial: Technopolymer (Gewindeeinsatze aus Mes- Druckregler Manometeranschluss G 1/8"
sing). Gewicht 250 gr.
- Einstellung Uber verriegelbaren Druckknopf. . 0-2bar/0-4bar
- Zwei Manometeranschliisse, davon einer mit Verschluss- Druckbereich 0-8bar/0-12 bar
schrauben geschlossen. Montagerichtung beliebig
- Mutter fur Schalttafelmontage aufgeschraubt. Max. Anzugsmoment 15 Nm

e



12

Serie 1700
GroBe 1

Wartungsgerate

Druckregler in Modulbauweise

Bestellnummer

170020.0.0

40

M30x1,5

Version

0 = Aluminiumgeh&use

1 = Kunststoffgehéduse

Anschluss

A=G1/8"

B=G1/4"

47

71
_ 4 max.

Druckbereich

A=0-2bar

B=0-4bar

C=0-8bar

D=0-12bar

‘ 24,25

89

G1/8

12

d

42

Ausfiihrung

L = ohne Sekundérdruckentliif-
tung

SM = mit effizienter Sekundar-
druckentliftung

28 M4
26
Beispiel: 17102A.C
Druckregler GréBe 1, Anschluss G1/8, Regelbereich 0-8 bar, mit Sekundardruckentltftung, Kunststoffgehause.
; Eingangsdruck (7 bar) 7 DurchfluB Q=34 Ni/min.
6 = — e
—
c 5 I = 5
@ T 3 = DurchfluB Q=22 Ni/min.
2 s ™~ S 5, R S
2 g 4 — < % \ ]
@ s I © 2 DurchfluB Q=15 NI/min.
[} S 3
=2 g 8 2 123 e
= © =
§ <g’ 2 — — % c:,, 2
S — (= <
— [0
a ; o 1
0 200 400 600 800 1000 0 2 4 6 8 10
Durchflu3 (NI/min.) Eingangsdruck (bar)
Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- Druckregler mit Manometeranschluss und Sekundardrucken- Typ G1/8"-G 1/4"
tliftung. Maximaler Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa
- Druckregelung durch Membrane. Maximale Umgebungstemperatur 50°C
- Gehausematerial: Aluminium oder Technopolymer (Gewinde- Manometeranschluss G 1/8"
einsétze aus Messing). Gewicht mit Kunststoffgehause 135g.
- Montagemdglichkeit mit M4 Schrauben, durch Abdeckung gesi- Gewicht mit Aluminiumgehause 250g.

chert.
- Einstellung tber verriegelbaren Druckknopf.
- Manometer mit Regelkopf montiert.
- Mutter fur Schalttafelmontage aufgeschraubt.

0-2bar/0-4bar

Druckbereich 0-8bar/0- 12 bar
Montagerichtung beliebig
Anschlussschrauben M4

Max. Anzugsmoment mit Kunststoff-gehause 25 Nm

Max. Anzugsmoment mit Aluminiumgehause 15 Nm

L ERERS



_
,

Wartungsgerate Serie 1700 W
Druckregler in Modulbauweise GroB3e 1 Veneumax

Bestellnummer
M42x1,5 253
. : 170220.0
} : Version
; | 0 0 = Aluminiumgeh&use
i ! 1 = Kunststoffgehduse
: : Anschluss
5 | | ® A-Gs
| | % B=G1/4"
; o Druckbereich
] : L[ E A=0-2bar
L ! : ! ® B-0-4bar
'ﬁ q C=0-8bar
D>PHEUNAXD)| G178 D=0-12bar
| ol
by ©
~ L | i L
1.
40 G1/8 - G1/4
26
40
Beispiel:17022A.C
Druckregler GroBe 1, Anschluss G 1/8, Regelbereich 0-8 bar, mit Sekundérdruckentliiftung
; Eingangsdruck (7 bar) 7 DurchfluB Q=34 Ni/min,
6
6 —
~ o
o g ° @ g ° DurchfluB Q=22 NI/min
E g \ % § ‘ urcl ‘ ;‘; ‘ .
2 g ¢ —— k= g ¢ T
g § 3 — < é 3 DurchfluB Q=15 NI/min.
= <3 < 2 | —
5 g 2 —— < S -7
= 3 T fe)) 2 2
8 < . ~—— g
’
0 200 400 600 800 1000
DurchfluB (NImin.) 0 2 4 6 8 10
Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- Druckregler mit Manometeranschluss und Sekundardrucken- Typ G 1/8"-G 1/4"
tldftung. Max. Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa
- Manometer im Regelkopf montiert. Max.Umgebungsdruck 50°C
- Druckregelung durch Membrane. Druckregler Manometeranschluss G 1/8"
- Gehause: Aluminium oder Technopolymer (Gewindeeinséatze Gewicht mit Kunststoffgehause 250g.
aus Messing). Gewicht mit Aluminiumgehause 380g.
- Montagemaéglichkeit mit M4 Schrauben, durch Abdeckung gesi- . 0-2bar/0-4bar
hert Druckbereich
chert. 0-8bar/0-12bar
- Einstellung tiber verriegelbaren Drckknopf. Montagerichtung beliebig
- Mutter fr Winkelbefestigung aufgeschraubt. Anschlussschrauben M4
Max. Anzugsmoment mit Kunststoffgehduse 25 Nm
Max. Anzugsmoment mit Aluminiumgeh&use 15 Nm




_»/ Serie 1700 Wartungsgerate
rennax GrO3e 1 Druckluftaufbereitung / Mehrfach Druckregler

Bestellnummer
40
M30x1,5 40 170020.0
f
‘ ( . Verfiigbare Versionen
) | ~ B = Standard Regler
él L U 2s I 11 N o M = Mehrfach Druckregler
N o< 2 komplett mit Manometer
/ M4
S s T ® | Anschluss
B s N 6 o @®© hr-Gis
F \e- g B=G1/4"
o @ Einstellbereich
G1/4-G1/8 A=0-2bar
053 © B-0-4bar
‘ C=0-8bar
) D=0-12bar
& \
| I
P
£] _
of
NS o, M4
§ (S) </ a
o HTER
G1/4-G1/8
26
40
Beispiel: 1770B2A.C
standard mehrfach Druckregler mit Anschluss G 1/8" und Einstellbereich 0-8 bar.
] )
Kol Eingangsdruck (7 bar) 7
N~ 7 DurchfluB Q=34 NI/min.
g o = 6
5 T < 5
o] 5 5 ! .
CCJ) ~ ~ 2 < DurchfluB Q722 NI{mln.
© 8 4 2 gt i T ‘ ‘
(<)) = — X <
& s T © s DurchfluB3 Q=15 Ni/min.
w S 3 g 3 3 —
c 4 — © 2 .
©  — = ©
g g 2 — o) g 2
o 2 — 2] <
() 1 = 1
= L
[}
3
£ 0 200 400 600 800 1000 0 2 4 6 8 10
[ Durchflu3 (NI/min.) Eingangsdruck (bar)
]
a
Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- Pneumax Modular Regler haben einen gemeinsamen Eingang Typ G1/8"-G 1/4"
fur die gesamten Mehrfach Verbindungen. Alternativ zur stan- Max.Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa
dard Version, ist es méglich, Regler zu benutzen, die einen inte- Max.Atmosphéaren Temperatur 50°C
grierten Manometer haben. Die platzsparende Lésung, Druckanschliisse G 1/8"
ermdglicht es, pneumatische Verbindungen zwischen Reglern Gewicht ohne Manometer 235 g.
und Manometern, an einer Maschine zu verbinden. Gesamtgewicht 380g.
. 0-2bar/0-4bar
Druckbereich
0-8bar/0-12 bar
Einbauposition any
Wandbefstigungs-schrauben M4
Max. Anzugsmoment 25 Nm

.



R
,

Wartungsgerate Serie 1700
Druckluftaufbereitung / Mehrfach Druckregler GroBe 1 Veneumax

Bestellnummer

178020.0.0

Verfligbare Versionen

0 B = Standard Regler

M = Version mit integriertem
Anschluss

® A-Gs

B=G1/4"

M30x1,5

T T

238 LI T
I I
|[>'Pusumll>] |[>|Pusunx|>]

i 7@» T Anzahl

@53 | ‘ | | ‘ | 2 =2 Regler
I

247 55 | ' 7 N ) 3 =3 Regler
M42x1,5 40+55+(N.POS, -1) 4 =4 Regler

“ 5 =5 Regler
[
=

6 =6 Regler
I ! I I I
[>PNEUNAXD) [>PNEUNAXD)

Einstellbereich

92

D=0-12bar

114.1
=
-

L
f

=

A=0-2bar
L1 L1

@ B=0-4bar

C=0-8bar
- 86 ]
47+55+(N.POS, -1)

Zu Beachten: Ein spezial Kit.( Verbindungselement ) zwischen den Druckreglern, ist nétig fir die mehrfach Montage.Sie benétigen jeweils immer ein spezial Kit, ( Verbindungselement, weniger, ale
der Druckregler benétigt.

S Eingangsdruck (7 bar) 7
~ 7 DurchfluB Q=34 NI/min.
X —_— 6
S ° =
S5 T x 5
é’) < 5 g % 5 Durchfuj 0-22 Nimin,
g = — - : T
s g, . g £ s Durchflu Q=15 Ni/min.
- 5 S e AT
3 5 2 o T S 2
(]E.) 1 i 1
1]
[2]
% 0 200 400 600 800 1000 0 2 4 6 8 10
[ Durchflu3 (NI/min.) Eingangsdruck (bar)
a
Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- Pneumax Modular Regler haben einen gemeinsamen Eingang Typ G1/8"-G 1/4"
fur die gesamten Mehrfach Verbindungen. Alternativ zur stan- Maximaler Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa
dard Version, ist es moéglich, Regler zu benutzen, die einen inte- Max.Atmospharen Temperatur 50°C
grierten Manometer haben. Die platzsparende Lésung, Druckanschliisse G 1/8"
ermdglicht es, pneumatische Verbindungen zwischen Reglern Gewicht ohne Manometer 235g.
und Manometern, an einer Maschine zu verbinden. Gesamtgewicht 380g.
. 0-2bar/0-4bar
Druckbereich 0-8bar/0- 12 bar
Einbauposition beliebig
Wandbefstigungs-schrauben M4
Max. Anzugsmoment 25 Nm

L S



_»/ Serie 1700 Wartungsgeréte
PNELMAX GI‘OBe 1 Oler

Bestellnummer
[T [0 | o

T \ O 0= Auminiumgenéuse
' . 1 = Kunststoffgehéduse
24,25 Anschluss

I,‘ T ‘;{@ 'I i @gzglﬁ

l AN \ -
o . . Ausfiihrung
i 1 - 7‘ N ooi \Q{{ﬁ —] o P = Behalterschutz
' faaY }

| w =

53

151

ll ” G1/4-G1/8
28
‘ 26
d | U
‘ |
\ ‘
| \
\ ‘
| \
\ ‘
Beispiel: 17103A.P
Oler GroBe 1, Anschluss G1/8, Behalterschutz, Kunststoffgehause.
Eingangsdruck (bar) 25 4 6.3
’
0.9 /'/
0.8
S =
o \_-:5 0.7
S 2 06
& £ 05 /7
§ ,Dg_ 03 g
Ia) 0.2
0.1 /r ‘
0 200 400 600 800 1000 1200 1400
Durchflu (NI/min.)
Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- Nebeoler mit variabler Mengenabgabe in Abhangigkeit von der Anschluss G1/8"-G 1/4"
Durchflussmenge. Maximaler Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa
- Gehausematerial: Aluminium oder Technopolymer (Gewinde- Maximale Umgebungstemperatur (bar) 50°C
einsatzen aus Messing). Gewicht mit Kunststoffgehduse 108g.
- Montagemdglichkeit mit M4 Schrauben, durch Abdeckung gesi- Gewicht mit Aluminiumgehause 258g.
chert. b1 i 1 Tropfen auf
- Transperenter Behélter in das Gehause eingeschraubt. mengenregulierung 300/600 NI
- Behalterschutz aus Technopolymer Kunststoff. Ol -Klasse FD22 - HG32
- Uberpriifung des Olstandes auch mit Behélterschutz méglich. Behaltervolumen 32 cm3
- Transparenter Einstellkopf. Montagerichtung vertikal
- Oleinfllllstutzen oben angebracht. Montageschrauben M4
Max. Anzugsmoment mit Aluminiumgehause 30 Nm
Max. Anzugsmoment mit Kunststoffgehduse 15 Nm
Min. Durchfluss bei 6,3 bar 10 NI/min.

B .



Wartungsgerate
Filterregler

Serie 1700 »}
GroBe 1 [Fenemax

Bestellnummer

170040.6.0.0.0

M 30x1,5

Version

4 max

I

@ 0 - Auminiumgehéuse

1 = Kunststoffgehduse

Anschluss

®r-Gc1s

47

71

B=G1/4"

Fir Sicherung

mit Schloss

Filterfeinheit

24,25 . @ A=5u

B =20u

C=50p

Einstellbereich

8
\\’H:}
}m}
hh
42

A=0-2bar

G1/8
X
@

B=0-4bar

C=0-8bar

D=0-12bar

Ausflihrung

P = Behalterschutz

0 S = autom. Kondensatablass

PS = Behalterschutz und auto-
matischer Kondensatablass

@ Option

K = mit Schloss sicherbar

Schlauchanschluf 6

Beispiel: 177104A.B.C.P

GroBe 1, Anschluss G1/8, Filterfeinheit 20m, Druckbereich 0-8 bar, mit Behélterschutz, Kunststoffgehause.

Eingangsdruck (7 bar)
7
6 7 —
i
c
[} = 5
> g ~
[0 x 4
< — |
2 2 ——
[2] @ 3
2 2
= g —
g 2 °? ~—
=1 I
o 1
0 200 400 600 800 1000
DurchfluB (NI/min.)

DurchfluB Q=34 NI/min.

= 5
® = DurchfluB Q=22 NI/min.
s 5 | T—
2 g’ \ ]
= 3
o 2 4 DurchfluB Q=15 Ni/min.
8 5 AT
o g
© 2 2
[e)]
@ <
o 1
0 2 4 6 8 10

Eingangsdruck (bar)

Konstruktionsmerkmale

Technische Daten

- Filterrgler mit Manometeranschluss und Sekundardruckentlif-
tung.

- Druckregelung durch Membrane.

- Doppelte Filterung, durch Schmutzabscheidung tber Zentriefu-
galwirkung und durch austauschbare HDPE Filtereinsétze.

- Gehausematerial: Aluminium oder Technopolymer (Gewinde-
einsatze aus Messing).

- Montagemdglichkeit durch M4 Schrauben, mit Abdeckung gesi-
chert.

- Einstellung Uber Verriegelbaren Druckknopf.

- Transparenter Behalter in das Gehause eingeschraubt.

- Behalterschutz aus Technopolymer Kunststoff.

- StandardmaBige halbautomatische Kondensatablassventile,
auch manuell bedienbar.

- Uberpriifung des Kondensatwasserstandes auch mit Behélter-
schutz mdéglich.

- Zwei Manometeranschliisse, davon einer mit Verschluss-
schraube geschlossen.

- Mutter fur Winkelbefestigung aufgeschraubt.

- Auf Anfrage integrierter automatischer Kondensatablass.

Anschluss G1/8"-G 1/4"
Maximaler Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa
Max.Umgebungstemperatur (10bar) 50°C
Manometeranschluss G 1/8"
Gewicht mit Kunststoffgehduse 180g.
Gewicht mit Aluminiumgeh&use 295¢.

0-2bar/0-4bar

Druckbereich 0-8bar/0-12 bar
Filtereinheit 5p - 20p - 50
Behéltervolumen 17 cm®
Montagerichtung vertikal
Anschlussschrauben M4

Max. Anzugsmoment mit Aluminiumgeh&use 30 Nm

Max. Anzugsmoment mit Kunststoffgehduse 15 Nm

. S




_»/ Serie 1700 Wartungsgeréte |
rennax GrO3€ 1 Progressives Anfahrventil

Bestellnummer

% ‘ 171.0

Ausfihrung

10.M2 = A Elektr.(indirekt)

0 komplett Pilotventil M2
(siehe Seite. 2.13)

20 = A pneumatisch vorg-

steuertes Anfahrventil.

54

24,25 |
I
IN 24,25
- x 1
7 T XD
@ L (2]
g A EE ~
e P
G1/8 26
F lischraube fiir progressives Anfahren

40

Achtung: Wegen des anspruchsvollen Innenaufbaus dieser Ventile, empfehlen wir notwendige Wartungs- oder Reparaturarbeiten nur beim Hersteller oder seinen Niederlassungen durchzufihren.

Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- 3 Wegeventil als Doppel-Sitzventil. Anschluss G1/8"-G 1/4"
- Einstellbare Durchflussmenge ( Zeitdauer ) bis zum Durchschal- Maximaler Eingangsdruck 10 bar - 1 MPa
ten auf vollen Durchfluss durch Stellschraube. Maximale Umgebungstemperatur 50°C
- Schneller Druckabfall in der Entluftungsstellung. Gewicht 365 g.
- Vorsteuerung pneumatisch oder elektrisch (indirekt) durch Pi- Montagerichtung beliebig
lotventil. Min. Arbeitsdruck 2,5 bar - 0,25 MPa
- Gehé&usmaterial:eloxiertes Aluminium 2011. Durchfluss bei 6 bar ap=1 1000 NI/min.
- Montagemoglichkeit durch M4 Schrauben. Durchflussmenge bei geéffneter Einstell- .
150 NI/min.
schraube
Befestigungs-schrauben M4

.



Wartungsgerate Serie 1700 W
Absperrventil GréBe 1 Feneumax
Bestellnummer

1 17030.9

i Version

0 0 = Aluminiumgeh&use
© ( ; ) 1 = Kunststoffgehduse
Ausflihrung

T
7 A = Nicht sicherbar
B = Sicherung mit Schloss
M2 = A Elekr. ( indirekt)
o w
\

M2/9 = A Elektr. (indirekt)
M2/9

PN = A pneumatisch vorge-
steuert

24,25

24,5 Bohrung (7

“|

N E
A\ ‘XKJ

@

Beispiel: 17130.B : Absperrventil GroBe 1, komplett mit Einstellkopf fir Schlossabsicherung, Kunststofgehause..
Achtung: Wegen des anspruchsvollen Innenaufbaus dieser Ventile, empfehlen wir notwendige Wartungs- oder Reparaturarbeiten nur beim Hersteller oder seinen Niederlassungen durchzufiihren.

Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- 3 Wegeventile Sitzventil. Anschluss G1/8"-G1/4"
- Gehéausematerial: Aluminium oder technopolymer (Gewindeein- Maximaler Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa
satze aus Messing). Max.Umgebungstemperatur (10bar) 50°C
- Doppelte Stellsicherung des Ventils (gleichzeitig driicken und Gewicht mit Kunststoffgehause 155¢.
drehen). Gewicht mit Aluminiumgehause 280g.
- Einfaches handlingen durch Drehen des Einstellknopfes. Montageposiotion beliebig
- Zuséatzliche Sicherung Uiber Schloss mdglich. Anschlussschrauben M4
- Gehausematerial aus Kunststoff, mit Gewindeeinsétze aus Drehbereich 6ffnen- schliessen 90°
Messing. Max.Anzugsmoment mit Aluminiumgehduse 30 Nm
Max.Anzugsmoment mit Kunststoffgehduse 15 Nm

L S



12

Serie 1700 Wartungsgerate
GréBe 1 Filterdruckregler+QOler ( 2 Komponenten )
Bestellnummer
80 40
M30x1,5 170060.0.0.0
| 24,25 | Version
. / 0 = Aluminiumgeh&duse
| ” ‘ ” | ~ 1 = Kunststoffgehause
= ¥ Anschluss
~E A=G1/8"
: | 3 | B=G1/4"
i —— [ 1 1 Filterfeinheit
~T 8 D i | . @A:Su
T HT — el e
S T o L C =500
| ; Ny Einstellbereich
% I T ” A=0-2bar
= G 18 28 G [1/4-G|1/ © B-0-4bar
28 ) 26 C=0-8bar
R d | ] ‘ D=0-12bar
‘ . ‘ Ausfiihrung
' ‘ X P = Behalterschutz
‘ . ‘ o S = autom. Kondensatablass
' ‘ ) PS = Behalterschutz und
‘ ‘ automatischer Kondensata-
. blass
Schlauchanschlull 6 =
Beispiel: 17106A.B.C.P
Filterregler - Oler Kombination GréBe 1, Anschluss G 1/8, Filterfeinheit 20m, Einstellbereich 0-8 bar, Behalterschutz, Kunststoffgehause.
7 Eingangsdruck (7 bar) 7 Durchflu3 Q=34 NI/min.
R —— 6
—
c 5 \\ = = 5
[ = . @ 8 Durchflu3 Q=22 NI/min.
= g 5 S 4 [
E < 4 ‘\\\ < =4 ‘ r ‘ ‘
a3 S —— © 2 DurchfluB Q=15 Ni/min.
= 3 3 ~ © < [—
S 3 2 o < 2
> :(:» \\ %
(=) 1 o 1
N~
0 200 400 600 800 1000 o 5 4 6 s 10
DurchfluB (NI/min.) Eingangsdruck(bar)
Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- Filterregler mit Manometeranschluss und Sekundardruckentliif-  /Anschluss G1/8"-G 1/4"
tung. Maximaler Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa
- Druckregelung durch Membrane. Max.Umgebungstemperatur (10bar) 50°C
- Doppelte Filterung, durch Schmutzabscheidung tber Zentrifu- Manometeranschluss G 1/8"
galwirkung und Uber austauschbare HDPE Filtereinsétze. Gewicht mit Kunststoffgehause 295 g.
- Gehausematerial:Aluminium oder Technopolymer (Gewinde- Gewicht mit Aluminiumgehéuse 560g.

einsatze aus Messing.

Montagemdglichkeit direkt durch das Gehause uber M4 Schrau-
ben, mit Abdeckung gesichert.

Einstellung Uber verriegelbaren Druckknpf.

Transparenter Behélter in das Gehé&use eingeschraubt.
Behalterschutz aus technopolymer Kunststoff.

StandartmaBige halbautomatische Kondensatablassventile,
auch manuell bedienbar.

Uberpriifung des Kondensatwasserstandes auch mit Behélter-
schutz méglich.

Zwei Manometeranschliisse, davon einer mit Verschluss-
schraube geschlossen.

Mutter fur Winkelbefestigung aufgeschraubt.

Auf Anfrage integrierter automarischer Kondensatablass mogli-
ch.

Nebeldler mit variabler Mengenabgabe in Abhangigkeit von der
Durchflussmenge.

Uberpriifung des Olstandes auch mit Behalterschutz méglich.
Transparenter Einstellkpof.

Oleinfllstutzen oben angebracht.

0-2bar/0-4bar

Druckbereich 0-8bar/0-12 bar
Filterfeinheit 5p - 20p - 50p
Behéltervolumen 17 cm®
Olmengenregulierung 1 Tropfen auf
300/600 NI
Ol - Klasse FD22 - HG32
Behdltervolumen 32 cm?
Montagerichtung vertikal
Montage-schrauben M4
Max. Anzugsmoment mit Kunstoffgehduse 30 Nm
Max. Anzugsmoment mit Kunststoffgehause 15 Nm
Min. Durchfluss bei 6,3 bar 10 NI/min.

.




R
,

Wartungsgerate Serie 1700 W
GroBe 1 Veneunax

Filter+Druckregler+Oler (3 Komponenten)

Bestellnummer

120

M30x1,5

170070.0.6.0

47

Version

0 = Aluminiumgeh&use

1 = Kunststoffgehduse

53

Anschluss

A=G1/8"

B=G1/4"

24

4
L
1]

F
-

Filterfeinheit

A =5y

B =20u

C=50p

0s
9
42

140
—
—

U‘U %6 M4

Einstellbereich

A=0-2bar

B=0-4bar

C=0-8bar

D=0-12bar

Ausflihrung

P = Behalterschutz

S = autom.Ablass

PS = Behalterschutz und
automatischer Kondensata-
blass

Schlauchanschluf 6

Beispiel: 177107A.B.C.P

Wartungsheingeit 3- Teilig, Filter, Druckregler und Oler GroBe 1, Anschluss G1/8, Filterfeinheit 20y, Einstellbereich 0-8 bar, Kunststoffgehause, Behalterschutz.

Eingangsdruck (7 bar) 7 DurchfluB Q=34 NI/min
. - .
— 6
6 — ]
c 5 \\ = 5 :
o) = — 2 = DurchfluB Q=22 NI/min.
© © il |
; . ) I T
< 4 T 5 %
é é 3 \\ g g 3 DurchfluB Q=15 NI/min.
g b el T I Z
e o 2 ~ o g 2
> < ™~ 7] <
a 1 £ ]
N~ ]
0 200 400 600 800 1000 0 2 4 8 10
DurchfluB (NI/min.) Eingangsdruck (bar)
Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- Gehausematerial: Aluminium oder technopolymer ( Gewinde- Anschluss G1/8"-G 1/4"
einsatze aus Messing ). Maximaler Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa
- Montagemaéglichkeit mit M4 Schrauben,durch Abdeckung gesi- Maximale Umgebungstemperatur 50°C
chert. Manometeranschluss G 1/8"
- Transparenter Behalter in das Gehause eingeschraubt. Gewicht mit Kunststoffgehause 375g.
- Behalterschutz aus technopolymer Kunststoff. Gewicht mit Aluminiumgeh&ause 755g.

- Doppelte Filterung, durch Schmutzabscheidung Uber Zentrifu-
galwirkung und Uber austauschbare HDPE Filtereinséatze.

- Standartmassige halbautomatische Kondensatablassventile,
auch manuell bedienbar.

- Uberpriifung des Kondenswasserstandes auch mit Behalter-
schutz mdéglich.

- Druckregler mit Manometeranschluss und Sekundardrucken-
tluftung.

- Einstellung tber verriegelbaren Druckknopf.

- Zwei Manometeranschllsse, davon einer mit Verschlussschau-
be geschlossen.

- Mutter fur Winkelbefestigung aufgeschraubt.

- Auf Anfrage automatischer Konensatstablass méglich.

- Nebeldler mit variabler Mengenabgabe in Abhangigkeit von der

Durchflussmenge.

- Uberpriifunf des Olstandes auch mit Behalterschutz méglich.

- Transparenter Einstellkopf.

- Oleineinfillstutzen oben angebracht.

Druckbereich

0-2bar/0-4bar
0-8bar/0-12bar

Filterfeinheit 5p - 20p - 50
Behéltervolumen 17 cm®
Olmengenregulierung 1 Tropfen auf
300/600 NI
Ol - Klasse FD22 - HG32
Behadltervolumen 32.cm3
Montagerichtung Vertikal
Montageschrauben M4
Max. Anzugsmoment mit Aluminiumgeh&use 30 Nm
Max. Anzugsmoment mit Kunststoffgehduse 15 Nm
Min. Durchfluss bei 6,3 bar 10 NI/min.

. SR




_»/ Serie 1700 Wartungsgeréte
rennax GrO3€ 1 Prazisionsdruckregler mit effizienterer Sekundardruckentliftung

Bestellnummer
17112B.©
45 Druckbereich
M30x1,5 45 A=0,1-2bar
@ B=0,1-4bar
H C=0,1-7 bar
1 S
T T
T ©
i | =Va ‘ o
o ‘ S
QT ‘ — _\j@/_
G1/8 G 1/4
Beispiel: 17112B.C
Ptéazisionsdruckregler Anschluss G 1/4" Druckbereich0,1 - 7 bar.
6 .y 2.09
N 206 A
C 5 ~ Startpunkt V/
[ 5 5 T 203 T
o 4 = o
= % ™~ 2 o) % 200 g
A E N ¢ x s % o
3 g 3 N IS g B 197 S
= g \ . 8 2 -
S L N 3 /4
S 5 1.91 4
[a] 1 o
1.88
0 150 300 450 600 750 900 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Durchflu3 (NI/min.) DurchfluBkennlinie (bar)
10
9
o -8
£ g 7
= =2 (&}
g 5 6 | @
(Y] > o
5 % 5 S
g g 4 i
= g
§ < 3
> 2
a 1 P
0 150 300 450 600 750 900 1050
Eingangsdruck (NI/min)
Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- Exakte Durchflussmenge bei wechselndem Druck. Anschluss G1/4"
- Effizientere Sekundardruckentliiftung. Maximaler Eingangsdruck 10 bar - 1 MPa
- Hoher Durchfluss bei extrem geringen Druckbereich. Maximale Umgebungstemperatur 50°C
- Einstellung tber verriegelbaren Druckknopf. Druckregler Manometeranschluss G 1/8"
- Gehéausematerial:Eloxiertes Aluminium 2011. Gewicht 350g.
- Zwei Manometeranschllsse, davon einer mit VerschluB3schrau- . 0,1-2bar/0,1-4bar
be Druckbereich
geschlossen. 0,1 -7 bar
- Befestigungsmutter aufgeschraubt. Montagerichtung beliebig
Durchflussmenge bei 10bar 5 NI/min
Max. Anzugsmoment 15 Nm
20pm gefilterte
Flussigkeit Druckluft
vorzugsweise ungeolt

.



R

Wartungsgerate Serie 1700 W
Prazisionsdrucker mit effitienterer Sekundardruckentluftung GroBe 1 Veneumax

Bestellnummer

17Q

Ausfiihrung
Stellschraube 14A = Anschlussplatte

14B = Druckschalter
14C = Druckschalter komplett
mit Anschlussplatte

Druckschalter

AnschluRplatte

55

20 96

Beispiel: 1714C
Druckschalter komplett mit Anschlussplatte

1 = Neutral
2 = N.C Anschluss
3 = N.O Anschluss

g 1] O 13
g ;2

DIN 43650 Typ =C Stecker

Konstruktionsmerkmale Technische Daten
- Dieser Druckschalter wird mir der Anschlussplatte zwischen Max. Eingangsdruck 13 bar - 1,3 MPa

zwei Elementen der FRL Komponenten montiert. Das Bauteil Max. Umgebungstemperatur 10 bar 50°C

kann nicht separat oder an den Enden der Komponenten mon- Gewicht 160g.

tiert werden.Bei Erreichen eines bestimmten Drucks ( wird tber Mikroschalter Kapazitat 5A
Stellschraube eingestellt) gibt der Druckschalter ein Signal wei- Schutzart ( incl. Stecker ) IP 65

ter. Das 15mm breite Pilotventil mit Steckdose ( DIN 43650) Einstellbereich 2-10 bar
kann in der Ausfilhrung N.O. ( Grundstellung geschlossen ) ge- " .
liefert werden. Montageposition beliebig

L SRR



Wartungsgerate
Zubehor

_»/ Serie 1700
memnax| Grof3e 1

‘Zwischenblock Zwischenblock "H-Profil"

40 30

30
26 G1/8 . 5 4 4
4
&
-
o L Q |
g L e rYelly 88 {1 1-O []=
= i) © 0 - o _
w—— | 2 .‘fo - 5 J Lg
o o
/ ma/  |e1/ G 18 .1' Ld ©
¥ @4,5 Bohrung : 35
Bestellnummer Bestellnummer
17140 Gewicht 75g. 17140H Gewicht 50g.

Haltewinkel Haltewinkel fiir Mehrfachdruckregler

24,25 45
55
\i,/
38 ro )y ) T 28
hd I
88 - O &
Py lal 25
UJI 13 12,5
17,5
Bestellnummer Bestellnummer
17150 Gewicht 32g. 170M5 Gewicht 20g.
Montagesatz Montagesatz mit Batteriemontage
Bestellnummer Bestellnummer
1716Q 170M6
Version
0 0 = Standard
5 = fr Anfahrventil
Gewicht 15g. Gewicht 20g.

Bestellnummer

170700.©

Version
@ A= AnschiuB 040
B = AnschluB3 50
Bereich
@ A = Breich 0-4 bar

B = Bereich 0-6 bar
C = Bereich 0-12 bar

m@7f74 o

1B C
A
ABMESSUNGEN
BESTHICODE| A | B | C | D E G | Gewichtgr.
17070A 44 | 10 | 26 | 41 | 14 1/8” 60
17070B 45 | 10 | 27 | 49 | 14 1/8” 80




_

Wartungsgerate Serie 1700 W
Ersatzteile GroBe 1 Veneunax
Filter |
Pos. Code Bezeichnung
1 RS/1701/10 Abdeckung vorn

2 RS/1701/11

Abdeckung hinten

3 RS/OR 2125

Dichtung

RS/1701/13 Filterelement 20p

4 RS/1701/52 Filterelement 5p
RS/1701/53 Filterelement 50p

5 RS/1701/7 Behélterschutz

6 RK1701A/013  Behalter halbautomatisch

7 RK1701A/018

Behalter vollautomatisch

RK1701A/014  Filtereinsatz 20u
A RK1701A/021 (Filtereinsatz 5
RK1701A/022 [Filtereinsatz 50p
7
Feinfilter
Pos. Code Bezeichnung
1 RS/1701/93 Abdeckung vorn
2 RS/1701/94 Abdeckung hinten
3 RS/OR 2125 Dichtung
4 RK1701A/027  Feinfilter 0.1p
5 RS/1701/7 Behélterschutz
6 RK1701A/013  Behélter halbautomatisch
7 RK1701A/018 Behalter vollautomatisch

2



12

Serie 1700
GroBe 1

Wartungsgerate

Ersatzteile

‘Druckregler fiir Schalttafeleinbau

Pos. Code Bezeichnung
1 RS/1701/12 Mutter fur Schalttafeleinbau
2 RS/1701/3 Einstellknpof
3 RS/1701/2 Gehauseaufsatz
4 RK1701A/016 Einstellschrauben

RS/1701/30 Feder 0-2 bar
5 RS/1701/29 Feder 0-4 bar
RS/1701/28 Feder 0-8 bar
RS/1701/31 Feder 0-12 bar
. RK1701A/012 |Membrane
RK1701A/024  Memprane fiir Entliiftung
7 RK1701A/023  Nadelsitz-Fihrung-Feder
8 RK1701A/020 Verschlussschraube

Druckregler - modulweise

Pos. Code Bezeichnung

1 RS/1701/12 Mutter

2 RS/1701/3 Einstellknpof

3 RS/1701/2 Gehéauseaufsatz

4 RK1701A/016  Einstellschrauben
RS/1701/30 Feder 0-2 bar

5 RS/1701/29 Feder 0-4 bar
RS/1701/28 Feder 0-8 bar
RS/1701/31 Feder 0-12 bar

. RK1701A/012 |Membrane

RK1701A/024  Memprane fir Entliftung

7 RS/1701/11 Abdeckung hinten

8 RK1701A/020 Verschlussschraube

9 RS/1701/10 Abdeckung vorn

10 RK1701A/025 Nadelsitz mit Feder

0l RS/OR 2125 Dichtung

RS/1701/32

Abschlussdeckel




_

Wartungsgerate Serie 1700 »}
Ersatzteile GroRe 1 Fesensax
‘6Ier ‘
Pos. Code Bezeichnung

1 RK1701A/026 [Einstelltopf

2 RS/OR 5x1,5 Dichtung

3 RS/OR 2075

4 RS/1701/43 Venturifilhrung

5 RS/1701/11 Abdeckung hinten

6 RS/1701/10 Abdeckung vorn

7 RS/OR 2125  Dichtung

8 RS/1701/7 Behalterschutz

9 RS/1701/41  Olbehélter

10 RS/1701/47  Olfihrungsstab

Filterregler- ersatzteile

Pos. Code Bezeichnung

1 RS/1701/12 Mutter

2 RS/1701/3 Einstellknpof

3 RS/1701/2 Gehauseaufsatz

4 RK1701A/016 [Einstellschrauben
RS/1701/30 Feder 0-2 bar

s RS/1701/29 Feder 0-4 bar
RS/1701/28 Feder 0-8 bar
RS/1701/31 Feder 0-12 bar

. RK1701A/012 |Membrane

RK1701A/024  Memprane fiir Entliftung

7 RS/1701/11

Abdeckung hinten

8 RK1701A/020

Verschlussschraube G1/8

9 RS/1701/10

Abdeckung vorn

10 RK1701A/025

Nadelsitz mit Feder

i RS/OR 2125

Dichtung

RS/1701/13 Filterelement 20y

12 RS/1701/52 Filterelement 5y
RS/1701/53 Filterelement 50p

13 RS/1701/7 Behélterschutz

14 RK1701A/013  Behalter halbautomatisch

15 RK1701A/018

Behalter vollautomatisch

RK1701A/014  [Filterelement 20y
A RK1701A/021 [Filterelement 5p
RK1701A/022  Filterelement 50y






